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 لغو فستیوال هواداران فوتبال 
در نیویورک 

فستیوال رسمی هواداران جام جهانی فوتبال در منطقه 
نیویورک و نیوجرسی تنها چهار ماه مانده به آغاز 
مسابقات لغو شد؛ تصمیمی غیرمنتظره که برنامه‌های 
میزبانی یکی از مهم‌ترین قطب‌های جام جهانی را 
تحت‌تأثیر قرار داد. قرار بود این جشن بزرگ هواداری 
در لیبرتی استیت پارک برگزار شود؛ جایی نزدیک به 
ورزشگاه مت‌لایف استادیوم که میزبان هشت مسابقه 
از جمله فینال خواهد بود. این طرح ابتدا با حمایت 
تمی مورفی و همسرش فیل مورفی کلید خورده بود و 
حتی بلیت‌فروشی هم انجام شده بود، اما با روی کار 
آمدن فرماندار جدید، مایکی شریل، سیاست‌ها تغییر 
کرد و به‌جای یک رویداد متمرکز، برنامه‌هایی پراکنده 
مانند تماشای گروهی بازی‌ها و جشن‌های خیابانی در 
شهرهای مختلف اجرا خواهد شد. مقام‌های ایالتی 
اعام کردند هزینه‌های امنیتی سنگین، مشکلات 
دسترسی عمومی و مدیریت جمعیت ده‌ها هزار نفری، 
اجرای فستیوال را غیراقتصادی کرده است. در همین 
حال، هوادارانی که بلیت خریده‌اند با بازگشت پول 
خود مواجه می‌شوند. همچنین مک‌دونالدز، یکی از 
حامیان مالی جام جهانی، از فروش غذا در محل‌های 
عمومی پخش بازی‌های جام جهانی انصراف و ترجیح 
داده فعالیت‌های تبلیغاتی خود را محدودتر دنبال 
کند. با این شرایط، منطقه نیویورک–نیوجرسی فعلاً 
بدون فستیوال رسمی فیفا وارد جام جهانی ۲۰۲۶ 

شد. خواهد 
 

 تمهیدات ویژه کانزاس
 برای جام جهانی 

با نزدیک شدن به مسابقات جام جهانی فوتبال فیفا 
۲۰۲۶، مقام‌های ایالت کانزاس برای مدیریت فشارهای 
احتمالی امنیتی و خدمات شهری، وضعیت اضطراری 
اعام کردند. فرماندار لورا کلی این دستور را برای سه 
شهرستان اطراف کانزاس‌سیتی صادر کرده تا امکان 
دریافت کمک‌های فدرال فراهم شود؛ زیرا بدون این 
اعلام، نهادهای محلی حتی اجازه درخواست پشتیبانی 
از دولت مرکزی را نداشتند. پیش‌بینی می‌شود حدود 
۶۵۰هزار هوادار برای شش مسابقه و اردوهای تدارکاتی 
وارد منطقه شوند؛ مسأله‌ای که می‌تواند فشار زیادی بر 
حمل‌ونقل، خدمات درمانی و امنیت عمومی وارد کند. 
چهار تیم ملی نیز پایگاه‌های تمرینی خود را در این 
ناحیه برپا می‌کنند؛ تیم ملی آرژانتین در مرکز تمرینی 
اسپورتینگ، تیم ملی انگلیس در دهکده سووپ 
پارک، تیم ملی هلند در مرکز تمرینی کی‌سی کارنت 
و تیم ملی الجزایر در دانشگاه کانزاس مستقر خواهند 
شد. همچنین آژانس مدیریت بحران فدرال امریکا 
میلیون‌ها دلار برای تقویت امنیت، پایش پهپادها و 
حفاظت از ورزشگاه‌ها اختصاص داده است. کاهش 
محدودیت اجاره‌های کوتاه‌مدت نیز برای افزایش 

ظرفیت اسکان هواداران در دستور کار قرار دارد.
 

حضور در کنار ترامپ کار دست رئیس فیفا داد

اینفانتینو، ناقض قوانین کمیته المپیک؟
در پی حضور جیانی اینفانتینو، رئیس فدراسیون جهانی 
فوتبال و عضو کمیته بین‌المللی المپیک در جلسه 
افتتاحیه »هیأت صلح« به رهبری دونالد ترامپ در 
واشنگتن، کمیته بین‌المللی المپیک اعام کرده که 
این موضوع را بررسی خواهد کرد تا مشخص شود 
آیا او قوانین منشور المپیک را نقض کرده است یا 
خیر. در این نشست اینفانتینو در کنار سیاستمداران 
ظاهر شد و کلاهی با نوشته »USA« و اشاره به دوران 
ریاست‌جمهوری ترامپ بر سر گذاشت و همچنین 
از یک همکاری بین فیفا و هیأت صلح برای توسعه 
زیرساخت‌های فوتبال در غزه رونمایی کرد که شامل 
ساخت زمین‌های تمرینی، آکادمی و ورزشگاه جدید 
می‌شود. رئیس کمیته بین‌المللی المپیک، کریستی 
کاونتری، گفت که پیش از این از حضور اینفانتینو 
در  این رویداد مطلع نبوده و پس از مطلع شدن از 
رسانه‌ها، بررسی ماجرا را آغاز خواهد کرد، زیرا منشور 
المپیک اعضا را ملزم به بی‌طرفی سیاسی می‌کند و 
نمی‌گذارد آنها تحت تأثیر منافع سیاسی یا تجاری قرار 
بگیرند. او تأکید کرد که حفظ بی‌طرفی برای تضمین 
عدالت در رقابت‌های ورزشی ضروری است. این 
بررسی در حالی انجام می‌شود که نزدیکان اینفانتینو 
از ارتباطات سیاسی‌اش با ترامپ دفاع کرده‌اند و رابطه 
فیفا با دولت امریکا، بویژه در آستانه جام جهانی ۲۰۲۶، 

توجه رسانه‌ها را به خود جلب کرده است. 

 

موزه هنر ارلینگتون فوتبالی می‌شود
همزمان با نزدیک شدن به رقابت‌های جام جهانی 
۲۰۲۶، شهر آرلینگتون برنامه‌های فرهنگی ویژه‌ای 
برای استقبال از هواداران فوتبال تدارک دیده است. 
موزه هنر آرلینگتون اعام کرد مجموعه نمایشگاهی 
»بیش از یک مسابقه« از دوم مه تا دوم اوت برگزار 
می‌شود و علاقه‌مندان می‌توانند چهار نمایشگاه با 
محوریت تاریخ، یادگارها و هنر مرتبط با فوتبال را از 

نزدیک تماشا کنند.
در این رویداد، مجموعه‌ای از یادگاری‌های جام‌های 
جهانی گذشته، شال‌های هواداری، روایت‌های تاریخی 
از مسابقات مهم و نقشه کشورهای شرکت‌کننده به 
نمایش درمی‌آید. همچنین آثار هنری معاصر با الهام 
از تأثیر اجتماعی و فرهنگی فوتبال در نقاط مختلف 
جهان ارائه خواهد شد تا پیوند ورزش و هنر برجسته 
شود. مسئولان موزه می‌گویند هدف این برنامه، بازتاب 
شور و هیجان هواداران داخل و خارج زمین و تبدیل 
جام جهانی به یک جشن جهانی است. پیش‌تر نیز 
کمیته برگزاری شمال تگزاس از نصب یک مجسمه 
یادبود در منطقه تفریحی شهر خبر داده بود. جزئیات 

بلیت‌فروشی بزودی اعلام می‌شود.

سعید گل زد، آزمون پاس گل داد

بازگشت رؤیایی سردار

نقش بستن تصویر یوز ایرانی روی 
پیراهن تیم ملی فوتبال ایران طی 
سال‌های گذشته تدریجاً به هویتی 
برای فوتبال کشورمان  نمادین 
تبدیل شده است؛ نشانه‌ای که 
هم پیام محیط‌زیستی دارد و هم 
نوعی امضای بصری برای تیم ملی 
محسوب می‌شود. اتفاقی که باعث 
شد حتی لقب تیم ملی فوتبال ایران 
به »یوزها« تغییر کند. مسیری که از 
دغدغه‌های حفاظت از گونه‌های 
در خطر انقراض آغاز شد، حالا به 
یکی از شناخته‌شده‌ترین عناصر 
طراحی لباس ایران در تورنمنت‌های 
بین‌المللی رسیده و هر بار بازگشت 
یا حذف آن، با واکنش‌های فراوانی 

همراه بوده است.
نخستین بار در آستانه جام جهانی 
فوتبال 2014 بود که ایده استفاده 
روی  زیست‌محیطی  نماد  یک  از 
لباس تیم ملی جدی شد. همزمان 
با تاش کشورهای مختلف برای 
در  از ظرفیت فوتبال  بهره‌گیری 
جلب توجه افکار عمومی به مسائل 
زیست‌محیطی، پیشنهاد قرار گرفتن 
یوزپلنگ ایرانی به‌عنوان گونه‌ای 

در معرض خطر مطرح شد. این 
طرح پس از رایزنی‌های فراوان به 
مرحله اجرا رسید و ایران با پیراهنی 
متفاوت پا به بزرگ‌ترین رویداد 
فوتبالی جهان گذاشت؛ لباسی که 
فراتر از نتیجه‌های داخل زمین، در 
رسانه‌های بین‌المللی هم بازتاب 
گسترده‌ای داشت. این روند در 
جام جهانی فوتبال 2018 ادامه پیدا 
کرد، اما با فرازونشیب‌هایی همراه 
بود. در مرحله مقدماتی، تصویر یوز 
همچنان روی پیراهن دیده می‌شد، 
ولی هنگام حضور در رقابت‌های 
اصلی، به‌دلیل برخی محدودیت‌ها 
و ایرادهای فنی و مقرراتی، اندازه 
و جایگاه آن کوچک‌تر شد و عملاً 
از جلوه اصلی افتاد. با این حال، 
همان حضور حداقلی هم باعث 
شد، ارتباط ذهنی هواداران با این 

نماد قطع نشود.
در جام جهانی فوتبال 2022 اما 
شرایط متفاوت بود. یوز تقریباً 
از روی پیراهن حذف شد و تنها 
نشانه‌هایی بسیار محدود از طرح 
پوست آن روی آستین یا کناره لباس 
باقی ماند. همین موضوع انتقادهای 

زیادی را میان هواداران و فعالان 
محیط‌زیست برانگیخت، چراکه 
بسیاری معتقد بودند این نماد 
می‌توانست پیام فرهنگی و ملی 
مهمی را منتقل کند و حذفش به 
معنای از دست رفتن یک فرصت 
ارزشمند است. اکنون و در آستانه 
جام جهانی فوتبال 2026 بار دیگر 
ایرانی  یوز  بازگشت  زمزمه‌های 
شنیده می‌شود؛ اتفاقی که می‌تواند 
دوباره نگاه‌ها را متوجه فوتبال ایران 
کند. به گفته مهدی محمدنبی، 
مکاتبات لازم با فیفا انجام شده 
و نمونه‌های فیزیکی پیراهن‌های 
اول و دوم تیم ملی به همراه سایر 
تجهیزات در کارگاه‌های مربوطه 
ارائه شده است. او تأکید کرده طرح 
پیشنهادی که شامل نماد یوزپلنگ 
است، مورد تأیید اولیه قرار گرفته 
و احتمالاً با همین شکل نهایی 

خواهد شد.
نکته مهم دیگر، سپردن تولید 
البسه به یک شرکت ایرانی است؛ 
تصمیمی که می‌تواند به تقویت 
توان داخلی و خلق طرحی بومی‌تر 
منجر شود. قرار است مراسم 
رونمایی نیز پیش از اعزام تیم 
برگزار شود تا هواداران از نزدیک 
با لباس جدید آشنا شوند. اگر 
این بازگشت به‌درستی اجرا شود، 
یوزپلنگ ایرانی دوباره می‌تواند 
به‌عنوان پلی میان فوتبال، هویت 
ملی و دغدغه‌های محیط‌زیستی 
عمل و پیراهن تیم ملی را به نمادی 
فراتر از یک لباس ورزشی تبدیل 
کند. با این امید که این بار نیز 
مانند جام‌های جهانی ۱۹۹۸ و ۲۰۰۶، 
شاهد یک طراحی زیبا روی پیراهن 
تیم ملی کشورمان در جام جهانی 

. شیم با

پس از ماه‌ها مصدومیت سنگین و 
غیبت در تمرینات و بازی‌های تیم 
شباب‌الاهلی امارات، سردار آزمون 
بار دیگر ثابت کرد که چرا باید او 
را ارزشمندترین مهره این سال‌های 
تیم ملی ایران دانست؛ مهره‌ای 
که غیبتش در اردوهای اخیر تیم 
ملی روی کیفیت خط حمله تیم 
ملی کشورمان اثرگذار بود و حتی 
باعث افت کیفیت مهدی طارمی، 
زوج همیشگی و همراه او در تیم 
ملی کشورمان هم شد؛ حالا و پس 
از چندین ماه مصدومیت، سردار 
آزمون بار دیگر به ترکیب تیم 
شباب‌الاهلی بازگشته و پس از یک 
ریکاوری سنگین از لحاظ جسمانی، 
آمادگی خود را برای حضور در ترکیب 
تیم ملی مقابل دو تیم نیجریه و 

کاستاریکا نشان داده است.
حضور دوباره سردار آزمون در 
فهرست مسابقه برای شباب‌الاهلی 
بیش از آنکه یک تعویض ساده 
باشد، شبیه بازگشت یک رهبر به 
خط حمله تیم بود. مهاجمی که 
ماه‌ها دور از میادین قرار داشت، 
از همان لحظه ورود نشان داد 
هنوز همان بازیکن تأثیرگذار و 
تعیین‌کننده است. او تنها چند 
لمس توپ نیاز داشت تا ریتم بازی 
را پیدا کند و با حرکات هوشمندانه، 
خط دفاع حریف را تحت فشار 
بگذارد؛ اتفاقی که خیال کادرفنی به 
رهبری پائولو سوسا را بابت داشتن 

یک مهاجم آماده راحت کرد.
آزمون پیش از این در مرحله گروهی 
لیگ نخبگان آسیا مقابل الاتحاد 
عربستان آخرین بازی خود را انجام 
داده بود و سپس مصدومیت و 
جراحی او را برای مدتی طولانی از 
میادین دور کرد. حالا اما بازگشتش 

برابر الظفره نه‌تنها برای خودش، 
بلکه برای تیمش هم خبر بزرگی 
بود. شباب‌الاهلی با نمایشی برتر 
توانست حریف را در خانه‌اش با 
نتیجه‌ای قاطع شکست دهد و 
امتیازاتش را به عدد ۴۱ برساند؛ 
نتیجه‌ای که آنها را دوباره بالاتر از 
العین قرار داد، در حالی که چشم 
به نتیجه دیدار این تیم با بنی‌یاس 
دوخته بودند. در جریان این پیروزی 
پرگل، سعید عزت‌اللهی هم از روی 
نقطه پنالتی گلزنی کرد تا سهم 
ایرانی‌ها در برد پررنگ‌تر شود. با 
این حال، لحظه ویژه مسابقه زمانی 
رقم خورد که آزمون در دقیقه۷۵ به 
میدان آمد. او تنها دو دقیقه بعد با 
یک فرار تند و تغییر جهت ناگهانی، 
دو مدافع را از جریان بازی خارج 
کرد و با پاس رو به عقب دقیق، 
توپ را در موقعیت طلایی به محمد 
المنصوری رساند تا گل پنجم به ثمر 
برسد؛ گلی که تیر خلاص بر پیکر 

حریف بود.
این تأثیرگذاری سریع نشان داد که 
ستاره ایرانی هنوز همان شم گلزنی 
و بازی‌سازی سابق را دارد. او پیش‌تر 

هم در فصل جاری برابر النصر 
امارات و در مصاف با یاران مهدی 
قایدی به‌عنوان بازیکن تعویضی 
گل پیروزی‌بخش زده بود و حالا با 
یک پاس گل سرنوشت‌ساز، دوباره 
نامش را در میان چهره‌های اصلی 
تیم قرار داد. نکته مهم اینجاست 
که او هنوز به ترکیب ثابت نرسیده، 
اما در هر فرصت کوتاه، تأثیرش 
را بر نتیجه می‌گذارد. از نظر فنی، 
تحرک بالا، جایگیری هوشمندانه و 
هماهنگی سریع با هافبک‌ها نشان 
می‌دهد دوران نقاهت را پشت سر 
گذاشته و به آمادگی مطلوب رسیده 
است. چنین شرایطی برای ادامه 
فصل و همچنین برنامه‌های ملی 
اهمیت زیادی دارد، چراکه تیم ملی 
فوتبال ایران برای دیدارهای دوستانه 
پیش‌رو مقابل نیجریه و کاستاریکا 
به یک مهاجم آماده و باانگیزه نیاز 
دارد. اگر آزمون همین روند را ادامه 
دهد، نه‌تنها دوباره مهره کلیدی 
شباب‌الاهلی خواهد شد، بلکه 
می‌تواند نقش اول خط حمله ایران 
را هم با قدرت پس بگیرد و فصل 

تازه‌ای از درخشش را آغاز کند.

قرارداد با شرکت داخلی برای جام جهانی 

سلام دوباره به یوز ایرانی

فروردین نشد، خرداد که هست! ۱۰۹ روز تا جام جهانی 

تیم ملی حریف اروپایی می‌خواهد

با توجه به اعلام رسمی بازی‌های 
تیم ملی فوتبال ایران در ماه 
فروردین و حضور در تورنمنت اردن 
برای تقابل با دو تیم کاستاریکا 
و نیجریه، شانس برگزاری بازی 
تدارکاتی با یک تیم اروپایی که 
بتواند دو بازی ابتدایی تیم ملی 
کشورمان مقابل نیوزیلند و بلژیک 
را شبیه‌سازی کند از دست رفت و 
بازیکنان ایرانی در اردوی پیش‌رو، 
تنه به تنه بازیکنان مطرح حاضر 
در  نمی‌زنند.  اروپا  فوتبال  در 
شرایط فعلی، جدال با کاستاریکا 
ی  به‌ا تجر ند  ا می‌تو یه  نیجر و 
مناسب برای تیم ملی ایران باشد 
اما همچنان تیم ملی کشورمان 
نیازمند این است تا با یک تیم 
مطرح اروپایی پیش از آغاز جام 
جهانی دیدار دوستانه برگزار کند؛ 
چراکه این موضوع بازیکنان را 
بیش از سایر گزینه‌ها در شرایط 
مسابقه و تقابل با تیم‌های مطرح 
و بزرگ فوتبال ملی جهان قرار 
خواهد داد. پیش از این قرار بود 
که ایران در ماه خرداد و پیش 
از سفر به ایالات متحده امریکا، 
جدالی دوستانه با قهرمان جام 
ملت‌های اروپا و یکی از مدعیان 
اصلی قهرمانی جام جهانی یعنی 
اسپانیا برگزار کند اما این دیدار، 
به‌دلیل مشکلات در نهایی شدن 

قرارداد در لحظات پایانی لغو 
شد؛ اسپانیایی که در فروردین 
به‌مصاف حریف ایران در جام 
جهانی ۲۰۲۶ یعنی مصر خواهد 

. فت ر
 

ابهام در صحبت‌های نبی
با این حال همچنان فرصت 
بقه  مسا سه  یا  و  د ی  ر گزا بر
دوستانه پیش از جام جهانی 
برای تیم ملی کشورمان باقی 
است و مسئولان فدراسیون باید 
ع وقت هماهنگی‌های  در اسر
خود را با تیم‌های اروپایی مدنظر 
برای برگزاری این بازی‌ها انجام 
دهند تا مثل وقفه قبلی، برنامه 
بازی‌های تیم‌ها پر نشود. مهدی 
محمدنبی نایب‌رئیس فدراسیون 
فوتبال ایران در این خصوص 
گفت: »پیش از این و در زمان 
حضور در امریکا درباره برخی 
گزینه‌ها برای برگزاری دیدارهای 
تدارکاتی گفت‌وگو کرده بودیم و 
فهرستی از تیم‌های مدنظر تهیه 
شده بود که اسکاتلند نیز یکی 
از آنها بود. در حال حاضر، بخش 
بین‌الملل فدراسیون با سه تیم 
اروپایی مذاکرات مثبتی انجام 
داده است. طبق گزارش یکی از 
این تیم‌ها آمادگی خود را برای 
برگزاری دیدار دوستانه در تاریخ 
29می ‌)8 خرداد( اعام کرده که 
با توجه به اتمام لیگ، انجام 
مسابقه در این تاریخ امکان‌پذیر 

» . ست ا

تیم ملی 
کشورمان 
همچنان 

نیازمند این 
است تا با یک 

تیم مطرح 
اروپایی پیش 

از آغاز جام 
جهانی دیدار 

دوستانه 
برگزار کند  
چراکه این 

موضو ع 
بازیکنان 

را بیش از 
سایر گزینه‌ها 

در شرایط 
مسابقه و 

تقابل با 
تیم‌های 

مطرح و بزرگ 
فوتبال ملی 

جهان قرار 
خواهد داد

گزارش یک

نکته قابل تأمل در صحبت‌های 
ما  ا ن  سیو ا ر فد ئیس  یب‌ر نا
بازی‌های  وقفه  که  اینجاست 
ملی خرداد پیش از جام جهانی، 
از روز یکم ژوئن )۱۱خرداد( آغاز 
خواهد شد و تاریخی که نبی برای 
این بازی احتمالی با یک رقیب 
اروپایی اعلام کرده، خارج از زمان 
بازی‌های ملی فیفاست؛ بنابراین 
باید شاهد تقابل با تیمی باشیم 
که جایی در بین تیم‌های مطرح 
اروپایی ندارد و یا تیم مذکور، 

بازیکنان ستاره و اصلی خود که تا 
روزهای ابتدایی ماه خرداد درگیر 
بازی‌های باشگاهی هستند را به 

همراه نخواهد داشت. 
 

زمان این بار از دست نرود
نایب‌رئیس فدراسیون فوتبال 
ز  ا یکی  «  : کرد ضافه  ا ن  یرا ا
گزینه‌های دیگر مدنظر کادرفنی، 
پیش‌تر برنامه دیدار با تیم دیگری 
را قطعی کرده ولی با این حال، 
با توجه به اینکه در پنجره قبلی 

فیفا موفق به برگزاری دیدار با 
تیمی اروپایی مطابق نظر سرمربی 
نشدیم، تلاش ما این است که در 
خردادماه حتماً یک دیدار تدارکاتی 
با تیمی اروپایی برگزار کنیم. برخی 
از این تیم‌ها در مرحله پلی‌آف 
رقابت‌های خود حضور دارند و در 
گروه‌های دشواری قرار گرفته‌اند. 
مذاکرات با این تیم‌ها از امروز 
به‌طور جدی آغاز شده و پیش‌تر 
نیز با گزینه‌های دیگری رایزنی 

شده بود.«

 اینکه فدراسیون فوتبال ایران 
در حال حاضر به‌طور جدی روی 
موضوع قطعی کردن یک بازی 
تدارکاتی تازه تمرکز کرده، نشانه 
خوبی برای تیم ملی فوتبال 
کشورمان پیش از حضور در جام 
جهانی است اما باید این نکته را 
در نظر داشت که زمان زیادی تا 
برگزاری این بازی‌ها باقی نمانده 
و امیدواریم که فدراسیون فوتبال 
برخاف وقفه بازی‌های ملی ماه 
فروردین، زمان را از دست ندهد.
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عملکرد پیام نیازمند در فصل جاری به‌عنوان یکی 
از دروازه‌بان‌های مدنظر کادرفنی تیم ملی فوتبال 
ایران برای جام جهانی، نشان‌دهنده تزلزل 

جایگاه او در چهارچوب دروازه است.
طی هفته‌های اخیر، نیازمند گل‌های متعددی 
دریافت کرده و در هر نوع تهدیدی چه شوت از راه 
دور، چه ضربه سر نزدیک و دور و چه موقعیت‌های 

تک‌به‌تک مغلوب شده است.
8گل دریافتی در همین چند هفته اخیر، تصویر 
ارائه می‌دهد و  از افت محسوس او  روشنی 
پیش‌بینی‌های اولیه درباره توانایی‌اش برای جا 
گذاشتن علیرضا بیرانوند در ترکیب تیم ملی را 

کاماً زیر سؤال برده است.
اگرچه بیرانوند با حفظ روند نسبتاً منطقی و 
مستحکم دروازه خود را مدیریت کرده و همچنان 

مرد اول این پست است، اما عملکرد ضعیف 
نیازمند نشان می‌دهد که پروژه رساندن او به 
جایگاه ثابت تیم ملی عماً زمین‌خورده است 
و محاسبات درباره میزان توانایی او کاملاً اشتباه 

بوده است.
البته این وضعیت مختص به نیازمند نیست. 
وضعیت حسینی در سپاهان نیز با ثبات چندانی 
همراه نبوده و این وضعیت به احتمال قوی باعث 
خواهد شد که امیر قلعه‌نویی و کادرفنی تیم ملی 
باز هم برای جام جهانی به بیرانوند تکیه کنند که 

عاقلانه هم هست.
این تزلزل در میان دروازه‌بانان نامدار، زنگ خطری 
برای گلرهای مدعی است و حتی ممکن است 
سرمربی تیم ملی را مجبور کند که برای انتخاب 
دروازه‌بان دوم و سوم، به‌دنبال نفرات گمنام‌تر و 

آماده‌تر باشد.
در چنین شرایطی، اصرار بر پروژه نیازمند و تلاش 
برای رساندن او به ترکیب اصلی تیم ملی، با 
توجه به عملکرد هفته‌های اخیر، منطقی به نظر 
نمی‌رسد و می‌تواند به آسیب ‌رسیدن به امنیت 

دفاعی تیم ملی منجر شود.
بدون تعارف در فصل جاری نیازمند نشان داده که 
هنوز آمادگی لازم برای رقابت در بالاترین سطح 
ملی و جام جهانی را ندارد و کادرفنی باید با در نظر 
گرفتن افت فعلی و عملکرد متزلزل او، گزینه‌های 
جایگزین را جدی‌تر بررسی کند تا خطرات 

احتمالی در مسابقات بین‌المللی کاهش یابد. 
این مسأله به وضوح نشان می‌دهد که پروژه 
رساندن او به ترکیب اصلی تیم ملی، حداقل در 

کوتاه‌مدت، موفقیت‌آمیز نخواهد بود.

بیرانوند همچنان تصمیم عاقلانه‌تری است

نیازمند هر روز از شماره یک تیم ملی دورتر می‌شود


